



Сестроречанин - победитель

Здравнаца СПБ - 11 - 2 июня - 2008г. - с Н

международного турнира

В молдавском городе Калараш прошел традиционный международный турнир по вольной борьбе среди юношей, в котором приняли участие два сестроречанина, воспитанники детско-юношеского центра «Восход» **Арсен Магомедов** и **Роман Кокуркин**.

О представительности турнира говорит тот факт, что в нем приняли участие 210 борцов из восьми стран дальнего и ближнего зарубежья: России, Молдавии, Белоруссии, Украины, Казахстана, Израиля, Румынии и Болгарии.

Несмотря на очень жесткую конкуренцию, а, порой, и предвзятое судейство, наш **Арсен Магомедов** стал чемпионом турнира в весе до 45 кг. Но для этого ему пришлось преодолеть сопротивление израильянина, румына, белоруса и молдаванина. Особенно тяжелой была финальная

схватка с молдаванином **Константином Руссу**. Арсен еще не совсем оправился после перелома (гипс был снят месяц назад), но проявленная воля и желание победить, сыграли решающую роль. Он буквально на последних секундах схватки вырвал победу у соперника, который оказался намного тяжелее его.

Второй наш участник – **Рома Кокуркин** тоже мог завоевать медаль, но в борьбе за 3-е место фортуна от него отвернулась. Секундное рас-

слабление - и соперник зарабатывает победный балл.

Впереди у наших ведущих борцов учебно-тренировочный сбор под Одессой и лишь потом каникулы.

Администрация ДЮЦ «Восход» выражает благодарность Муниципальному Совету Сестроречка, благодаря финансовой поддержке которого наши спортсмены смогли принять участие в соревнованиях и вернуться домой с победой.

Юрий Цатурян

9 июня Юрий Андреевич Цатурян, тренер детско-юношеского центра «Восход», Почетный гражданин г. Сестроречка, отметит свой день рождения. Друзья и коллеги от всей души поздравляют Юрия Андреевича с 66-летием и желают ему здоровья, бодрости духа, оптимизма, душевного тепла и семейного счастья. Депутаты Муниципального Совета Сестроречка присоединяются к поздравлениям и желают дальнейших спортивных побед юным спортсменам - вольникам, воспитанию которых Юрий Андреевич посвятил много лет.